



Лариса СТЕНЬКА: "НИМ ВСЕГДА СПОКОЙНО И НАДЕЖНО"

рая и мудрая истина гласит: "Бойся равнодушных!" Мой муж - очень неравнодушный и надежный человек. Я это сразу поняла и выбрали его в спутники жизни.

- Лариса Владимировна, у вашего мужа много шансов победить на выборах: избиратели, как и жены, ценят надежность людей. Но, учитывая беспокойный характер Валерия Ивановича, его неуменную страсть к работе, выражавшуюся одним словом - трудоголизм, вы не боитесь что он "сгорит" на работе? Но дома-то вы его уже точно не увидите.

- Такой уж у него характер! И с этим ничего не поделаешь. Он любит порядок, не терпит равнодушия и бесконтрольности, он переживает это как личную трагедию, когда видит, в каком сложном положении наш родной город.

- Как вы познакомились?

- Мы учимся в одной школе № 21, только оншел на класс вперед. И вместе ходили в театральную студию, которой руководили в ту пору выдающийся главный режиссер театра "Вариант" Сергей Губарь. А художественных и идеальных вдохновителей у нас был замечательный режиссер Дворца культуры Новоуральского завода Борис Левин. К сожалению, потом он уехал из города, и культурная жизнь Новоуральска значительно обеднела.

В театральной студии сложилась своя компания, вместе ходили на репетиции, участвовали в постановках. Но среди всех я сразу выделилась для себя своего будущего мужа. Он был явный лидер, обладал незаурядным чувством юмора и спортивной фигурой: он занимался гимнастикой, легкой атлетикой, был призером городских афтефтов. От него исходило ощущение надежности.

- Это была любовь с первого взгляда?

- Можно сказать, что так. Но наше объяснение в любви друг другу произошло несколько необычно. Стояли первые дни сентября. Мы встретились с одноклассниками после занятий, на душе было радостно, небо было синее, а сентябрьский воздух - особенно прозрачен. Валерий, который уже закончил школу, пришел ко мне домой вместе с приятелем. Приятель тот давно мне симпатизировал, но не решался сказать об этом. За него это сделал Валерий. Я ответила, что шансов у того на мое внимание нет. Мой будущий муж облегченно вздохнул: он был не до конца уверен в моих чувствах к нему. После чего сказал: "Тогда я предлагаю тебе свою дружбу".

- Валерий Иванович умеет делать подарки?

- Для него подарок сделать - еще большая ра-

дость, чем получать их. Еще важно, чтоб это был сюрприз. Первые подарки я получила от него в школе. Деньги на них он сам зарабатывал, у родителей никого не брал. Валерий Иванович всегда умел красиво ухаживать. Другие тоже ухаживали, но как-то робко, по-мальчишески. А он - по-мужски, по-рыцарски. Это было очень приятно.

- А вы рано поженились?

- Рано. Мне было 19 лет, Валерию - 21 год. За два года мы прошли свои чувства, а они были искренние, глубокие и серьезные.

- И первое время молодую семью содержали, конечно, родители?

- Вначале, конечно, помогали родители, но Валерий сказал: "Я мужчина, и свою семью обязан содержать сам". По-другому быть не могло. Он всегда чувствовал себя главой, хозяином. А мне с ним было уютно и спокойно. У нас уже родилась Леночка, и муж помог мне поступить в институт и обязательно на очные отделения. Он сам учился, но-при этом работал, где только можно, чтоб нам с

маленькой дочкой было легче жить. И будучи студентом, обеспечивал нас лучших многих дипломированных специалистов. Летом не вылезал из студенческих строительных отрядов. Работал на постоянной основе в военизированной пожарной части. Помню, в Свердловске был страшный пожар: горел "Дом контор" на Малышева. Он пришел до мой черный от копоти, пропахший дымом. И мне стало страшно за него. Тогда я поняла, что он готов на все ради жизни других.

- Расскажите подробней о своей семье.

- У нас с Валерием Ивановичем двое детей, зять Дима и сын Влад. Лена, как и я, закончила иняз, работала в школе. Сейчас занимается воспитанием сына, нашего внука Никиты. Влад закончил первый курс института. Он, как и отец, выбрал Сибирь, только другой факультет.

Семья у нас дружная, стараемся во всем поддерживать друг друга.

- Как проводите свободное время, отпуска?

- Когда были студентами, ездили к моим родственникам на Кубань. Они живут в собственном доме. А там рабоча для всех найдется. Валерий Иванович всегда был востребован. Сейчас строим дачу, поэтому все свободные вечера, выходные проводим там. Такого нет, чтобы мы куда-то вместе выбрались на неделю, две. Об этом остается только мечтать. Да я и не могу представить мужа к примеру, заглохшим на пляже. Пассивный отых - не для него.

- У вас много друзей?

- Настоящих друзей много не бывает, дружим семьями еще со школы. Валерий Иванович умеет дружить и для друзей сделает все. Когда разбился в автокатастрофе наш друг, Валерий Иванович всех поднял на ноги: привычился начать в Ангст, это случилось там, вызвал вертолет по санавиации, врачи из областного центра. Друга, к сожалению, спасти не удалось. Муж очень сильно переживал эту утрату.

- У Валерия Ивановича есть какое-нибудь домашнее прозвище?

- Когда мы были молодыми, я называла его "мечтатель". Но потом убедилась, что все его мечты претворяются в жизнь. А еще, если он что-то делает, то не на 100, а на 200%.

- Кто вы с мужем по знакам Зодиака и есть ли у вас зодиакальная совместимость?

- Валерий - Скорпион. Я - Лев. Сколько гороскопов ни смотрела, как таковой у нас совместимости нет. И вообще по характеру, темпераменту мы разные люди. У нас, что называется, единство и борьба противоположностей. Самое главное - у нас одинаковые представления о нравственных ценностях - дружбе, любви, семье, справедливости.

- Вы счастливая женщина?

- Да, это счастье - быть любимой женчиной. Это моя судьба, определенная и данная свыше. И еще - реальная жизнь, которую мы строили вместе, преодолевая трудности, помогая друг другу. Поэтому мне всегда с Валерием надежно. И я ни о чем не жалею.

